

ПРОТОКОЛ № 4
засідання регіональної ради
професійної (професійно-технічної) освіти

7 грудня 2021 року

м. Суми

ГОЛОВУЄ: заступник голови Сумської обласної державної адміністрації, голова регіональної ради професійної (професійно-технічної) освіти Бойко О.А.

ПРИСУТНІ: члени регіональної ради професійної (професійно-технічної) освіти (17 осіб).

ВІДСУТНІ: Баня М.В., Галаєв М.Дж., Карпенко С.М., Коган Б.Г., Колесник О.Д., Лаврик О.Ф., Оксенчук С.Є., Христій Ю.Г., Савченко Т.Г.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Вступне слово голови регіональної ради професійної (професійно-технічної) освіти.
2. Про схвалення Стратегічного плану розвитку системи професійної (професійно-технічної) освіти Сумської області до 2027 року.
3. Про розгляд прогностичних показників обсягів регіонального замовлення на підготовку робітничих кадрів та фахових молодших бакалаврів у 2022 році для закладів професійної (професійно-технічної) освіти Сумської області.
4. Про затвердження Плану роботи регіональної ради професійної (професійно-технічної) освіти на 2022 рік.
5. Підбиття підсумків засідання регіональної ради професійної (професійно-технічної) освіти.

1. СЛУХАЛИ:

Бойко О.А, заступника голови Сумської обласної державної адміністрації, голову регіональної ради професійної (професійно-технічної) освіти, яка наголосила на важливості прийняття Стратегічного плану розвитку системи професійної (професійно-технічної) освіти Сумської області до 2027 року як основного документа середньострокового планування для формування та реалізації регіональних програм розвитку професійної (професійно-технічної) освіти, координації регіональної політики у сфері професійної (професійно-технічної) освіти, досягнення ефективності використання державних ресурсів на регіональному рівні в інтересах реалізації прав людини, забезпечення розвитку та конкурентоспроможності Сумської області.

Стратегічним планом передбачено першочергові завдання щодо оновлення політики у сфері професійної (професійно-технічної) освіти, зокрема прискорення модернізації системи професійної (професійно-технічної) освіти на рівні регіону, підвищення спроможності закладів професійної (професійно-технічної) освіти до фінансової, академічної, кадрової та організаційної автономії, створення умов для інтеграції професійної (професійно-технічної) освіти з ринком праці. Реалізація цих кроків дасть змогу забезпечити потреби

роботодавців Сумської області у кваліфікованих кадрах; розширення можливостей зайнятості, професійної самореалізації та неперервного професійного розвитку особистості упродовж життя відповідно до її інтересів та потреб регіональної економіки.

2. СЛУХАЛИ:

Харламова Ю.І., заступника директора Департаменту – начальника управління професійної, фахової передвищої, вищої освіти, наукової роботи та ресурсного забезпечення, який презентував основні положення Стратегічного плану розвитку системи професійної (професійно-технічної) освіти Сумської області до 2027 року. Повідомив, що в ході роботи над розробленням Стратегічного плану проведено стратегічний аналіз системи П(ПТ)О області, виявлено проблеми, що впливають на подальший розвиток системи, та сформовано стратегічне бачення розвитку системи П(ПТ)О області, для досягнення якого визначено дві стратегічні цілі розвитку системи П(ПТ)О області – підвищити якість системи підготовки кваліфікованих робітників відповідно до потреб регіонального ринку праці; підвищити конкурентоспроможність системи професійної (професійно-технічної) освіти регіону (текст доповіді додається).

ВИСТУПИЛИ:

Медуниця О.В., голова постійної комісії з питань бюджету, соціально-економічного розвитку інвестиційної політики, міжнародного та міжрегіонального співробітництва Сумської обласної ради, який запропонував внести до плану заходів у частині реалізації операційної цілі «Модернізувати інфраструктуру закладів П(ПТ)О» завдання щодо зменшення вартості утримання одного учня в закладі професійної (професійно-технічної) освіти.

Бойко О.А., заступник голови Сумської обласної державної адміністрації, голова регіональної ради професійної (професійно-технічної) освіти, запропонувала схвалити Стратегічний план розвитку системи професійної (професійно-технічної) освіти Сумської області до 2027 року з урахуванням пропозиції внесеної Медуницею О.В.

ГОЛОСУВАЛИ:

«за» - 17; «проти» - 0; «утримались» - 0.

ВИРІШИЛИ:

2.1 Схвалити Стратегічний план розвитку системи професійної (професійно-технічної) освіти Сумської області до 2027 року з урахуванням пропозиції внесеної Медуницею О.В. (додається).

3. СЛУХАЛИ:

Чортенка А.М., начальника відділу професійної, фахової передвищої, вищої освіти та наукової роботи Департаменту освіти і науки, який

проінформував членів регіональної ради щодо пропозицій до прогнозних показників обсягів регіонального замовлення на підготовку робітничих кадрів та фахових молодших бакалаврів у 2022 році для закладів професійної (професійно-технічної) освіти Сумської області. Відповідно до аналізу прогнозованих потреб регіонального ринку праці, заключених договорів на підготовку кваліфікованих робітників із замовниками кадрів заклади професійної (професійно-технічної) освіти у 2022 році планують здійснювати набір в обсязі 3535 осіб.

ВИРІШИЛИ:

3.1 Інформацію щодо пропозицій до прогнозних показників обсягів регіонального замовлення на підготовку робітничих кадрів та фахових молодших бакалаврів у 2022 році для закладів професійної (професійно-технічної) освіти Сумської області узяти до відома.

4. СЛУХАЛИ:

Самойленко Н.Ю., директора Навчально-методичного центру професійно-технічної освіти в Сумській області, секретаря регіональної ради, яка зазначила, що у 2022 році засідання регіональної ради професійної (професійно-технічної) освіти відбуватимуться один раз у квартал, на яких заплановано розглянути 10 питань. Запропонувала затвердити план роботи регіональної ради професійної (професійно-технічної) освіти на 2022 рік.

ГОЛОСУВАЛИ:

«за» - 17; «проти» - 0; «утримались» - 0.

ВИРІШИЛИ:

4.1 Затвердити план роботи регіональної ради професійної (професійно-технічної) освіти на 2022 рік.

5. СЛУХАЛИ:

Бойко О.А, заступника голови Сумської обласної державної адміністрації, голову регіональної ради професійної (професійно-технічної) освіти, яка підбила підсумки засідання ради.

**Голова регіональної ради
професійної (професійно-технічної)
освіти**

Олена БОЙКО

**Секретар регіональної ради
професійної (професійно-технічної)
освіти**

Наталія САМОЙЛЕНКО